El cambio climatico: Codificacion estimulo PISA de Ciencias

Recurso didactico de Geologia

EL CAMBIO CLIMATICO: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCION
Pregunta 1 109

Utiliza la informacion de la figura 1 para desarrollar un argumento que apoye la
reducciéon de la emision de diéxido de carbono por las actividades humanas
mencionadas.

CRITERIOS DE CORRECCION

Puntuacién méxima
Cddigo 1: Respuestas que indican que.

e El dioxido de carbono es, relativamente, el mayor causante del
calentamiento global y/o las consecuencias del aumento del didéxido de
carbono son conocidas.

e El diéxido de carbono es relativamente, el mayor causante de calentamiento
global y/o las consecuencias del aumento del diéxido de carbono son
conocidas, pero también menciona que deben tenerse en cuenta los posibles
efectos de las particulas.

Sin puntuacion:
Cadigo O: Otras, incluyendo respuestas como:

¢ No indica que el dioxido de carbono es, relativamente, el mayor causante
del calentamiento global.

¢ No se centra en el hecho de que las consecuencias del aumento del di6xido
de carbono son conocidas, pero también menciona que deben tenerse en
cuenta los posibles efectos de las particulas.

¢ Indica que un aumento de la temperatura tendra malas consecuencias en la
Tierra.

e Se centra en las actividades que contribuyen al aumento de la emision de
dioxido.

Cddigo 9: Sin respuesta.

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Conocimiento cientifico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas de la Tierra y el
Espacio. Geologia.

Competencia cientifica: Explicar fendmenos cientificamente.
Contexto: Global.
Area de aplicacion: Medio ambiente.

Tipo de respuesta: Abierta construida.
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Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



